

***Notulen Algemene Ledenvergadering
Vereniging Vrienden van het Beatrixpark op 30 april 2015
CONCEPT***

Aanwezig: 31 leden: T. Hogenes, C. Hogenes-Oostenbrink, M. Vuurmans-Cramer, P. Geenen, O. Geenen, L.v. Haren, A. Gelderman, R. Griffioen, H. Wals, A. Ide-Rempt, E. Lemberger, H. Wolters, C. Zeevenhoven, J. Vergroesen, L. Lesterhuis, L. Mante, I. Mante, P. de Lange, J. Barnick, J. Schaake, C. Delprat, B. Delprat, J. Deckers, A. Wevers, F.v. Dussen, J.v. Helden, H. Ferf, B. Huigsloot, R. de Vogel, N. Bosschietter, J. Louise, F. Munniksma.

en zes bestuursleden:

M. Munniksma (voorzitter), M. Louise (secretaris), B. Van Helden-Pathuis (penningmeester), J. Hesseling, E. Luinge (notulen), en A-M. Raukema.

Marlintje!

Voorafgaand aan de vergadering vraagt notaris Van Helden de aandacht van de aanwezigen, om met een uitgereikt glas champagne te toosten op het heugelijke feit dat Marleen Munniksma een lintje heeft gekregen. Het bestuur had hiervoor het initiatief genomen en maanden geleden verschillende instanties en personen benaderd, die allen zulke lovende woorden hebben aangeleverd, dat het de Koning niet moeilijk werd gemaakt om hierover positief te besluiten.

1. Opening en mededelingen

Voorzitter Marleen Munniksma opent de vergadering; De bestuursleden worden voorgesteld.

2. Presentatie

De heer Gerard de Ruijter, wijkmanager Parken van het stadsdeel Zuid, geeft een bijzonder interessante presentatie over hoe het stadsdeel keuzes maakt, onder meer betreffende de bomen in het park. De nieuwe eiken die in groten getale langs de doorgaande paden verschijnen zijn onderdeel van een nieuwe Eikenroute. De Kastanjering is helaas ten prooi gevallen aan ziekte, daarvoor wordt een oplossing gezocht. Probleem hierbij is de slechte en ondiepe grond in het park. Daarvoor zijn verschillende gespecialiseerde technieken in te zetten.

Hij bespreekt de informatie die ook voor de vereniging beschikbaar is, zoals een uitgebreid onderzoek van een Boomadviesbureau, inzake de kastanje-ring, en de keuze voor mogelijke oplossingen. Duidelijk blijkt uit zijn woorden dat “er niet zomaar wat gedaan wordt”, zoals het bestuur wel eens hoort van leden. Over elke kap en vervanging wordt nagedacht. De door hem gegeven informatie is voor belangstellenden beschikbaar.

3. Ingekomen stukken:

Geen. Er is 1 afmelding voor de vergadering.

4. Notulen Algemene Ledenvergadering 2014

De notulen, die gepubliceerd zijn in de laatste Nieuwsbrief, worden ongewijzigd vastgesteld.

5. Jaarcijfers

Penningmeester Barbara van Helden licht de jaarcijfers toe. De balans is ook dit jaar weer positief geëindigd.

Zij vraagt de aandacht voor onder meer het volgende: 2014 is in financieel opzicht een rustig jaar geweest. Er zijn naast de gebruikelijke kosten voor de nieuwsbrieven geen grote uitgaven gedaan, een begrootte post voor bomenbordjes is (nog) niet aangesproken. De penningmeester vraagt namens het bestuur aan de leden mee te denken over wat de vereniging zou kunnen doen, qua financiële ondersteuning of uitgaven, voor zover dat past binnen de doelstelling van onze vereniging.

Er zijn geen vragen uit de zaal over de financiën.

6. Verslag kascommissie

De kascommissie (de heren Schaake en De Lange) verklaren het financieel overzicht op juistheid te hebben gecontroleerd en correct te hebben bevonden. Zij complimenteren de penningmeester en adviseren de leden om het bestuur décharge te verlenen, wat ter vergadering gebeurt. De kascommissie zal volgend jaar opnieuw uit dezelfde leden bestaan. Omdat deze leden al enkele jaren achtereen de kascontrole hebben uitgevoerd, wordt voor 2015 de heer Vogel aan de kascie toegevoegd.

7. Begroting 2015

De begroting wordt per onderwerp toegelicht.

De verwachting is dat het aantal leden minder wordt. Daar staat tegenover dat de meeste leden verrassend veel meer betalen dan de gevraagde 5 euro.

Op verzoek van de vergadering zal een extra post "Onvoorzien" worden toegevoegd aan de begroting.

8. Jaarverslag 2014 en kort verslag over ontwikkelingen in het park.

Naar aanleiding van de begroting en het ledental spreekt de vergadering over mogelijkheden om nieuwe leden te werven. Niet zozeer vanwege de extra inkomsten, maar vooral omdat een groter aantal leden de druk die het bestuur kan uitoefenen duidelijk vergroot. We zijn nog steeds een van de grootste vrijwilligersverenigingen, en dat telt.

Genoemd wordt:

- benaderen Stadsdorp Zuid. De leden daarvan zijn betrokken bewoners uit onze buurt; die zouden toch lid moeten worden! Het bestuur zal overleggen hoe we dit kunnen aanpakken: adresbestanden om te werven worden -terecht- niet uitgewisseld. Folders uitdelen op de bijeenkomsten van Stadsdorp kan wel.

- De vergadering is het er over eens dat er een speciale brochure zou moeten komen om uit te kunnen delen. Het bestuur zal dit als actiepoint opnemen.

Joep Hesseling licht de juridische stand van zaken toe. Het bestuur is nog altijd content met de gekozen strategie van overleg in plaats van conflict. Dit jaar is wel een aantal bewoners ondersteund, die procedeerden. Het bestemmingsplan RAI wordt kritisch gevolgd.

Met succes is ingesproken /bezwaar gemaakt tegen de maatregelen voor Koningsdag en het feest Kingsland. De Artsenijhof is daardoor op ons verzoek afgesloten geweest. Volgend jaar zullen we hetzelfde eisen.

Herplantplicht bij bomenkap wordt in de gaten gehouden.

Marleen Munniksma meldt dat we niet echt hoeven te schrikken van het nieuwe hotel bij de RAI; dit staat redelijk ver van het park.

Over de Zuidas en de bouw van het Dok is een zienswijze ingediend (*na te zien op de site*). Ook hierbij geven we onze steun aan anderen die inspreken of bezwaar maken, en waarvan we de zienswijze delen.

Tenzij het hele Dok niet door gaat, wat maar de vraag is, moeten we er rekening mee houden dat de strook langs de A10 heel lang een rommel-gebied blijft.

Elodie Luinge geeft een toelichting op de stand van zaken van de Nieuwsbrief, de bomenbordjes en de website.

Mirjam Louisse heeft voor wat betreft het secretariaat geen bijzonderheden. Zij heeft des te meer werk aan de Artsenijhof, waar nu al voor het 15^e jaar de inmiddels 35 Vrijwilligers bezig zijn. Dit jaar is er zelfs in de winter doorgewerkt, en dat is duidelijk te zien. De nieuwe begeleider wil graag blijven; er is nieuw gereedschap gekocht en champignonmest gestort. Omdat (net als alle parken in Amsterdam) ook de Artsenijhof last heeft van het feit dat er maar 60 cm niet al te goede grond ligt, met daaronder zand, wordt door het stadsdeel die grond “geploft” waardoor er meer lucht in komt en de afwatering beter is.

De vrijwilligers zijn zeer tevreden met hun nieuwe onderkomen in het Parkgebouw.

Het contact met de imker loopt dit jaar iets minder soepel.

Anne-Mariken Raukema vertelt over het contact dat er is tussen het bestuur en het stadsdeel over het verwachte monument voor Jakoba Mulder. Wat ons betreft hoort dat in het oude, monumentale deel van het park. De planning voor het beeld is voorjaar 2016.

Het bestuur heeft eveneens contact met mevrouw Ruth Meijer. Zij gaat een film & dans-manifestatie organiseren, waarbij het park de hoofdrol krijgt. Op dit moment worden de plannen definitief gemaakt en de financiën geregeld. Leden van de vereniging zouden als figuranten kunnen optreden. Planning is mei 2016. We houden u op de hoogte via site en mail. De voorzitter oppert het plan om van de voorstelling een DVD te laten maken en die te verspreiden onder de Vrienden; op die manier dragen wij bij maar krijgen we er ook iets voor terug.

Reacties en discussie:

De heer Claassen complimenteert het bestuur met de alertheid inzake het bestemmingsplan RAI. Hij maant echter wel aan tot blijvende waakzaamheid. Ook hiervoor geldt, meent hij, hoe meer leden hoe meer druk we kunnen uitoefenen.

De heer Munniksma meldt dat hem opvalt dat er een ander soort gebruikers in het park komt: expats, joggers, jonge ouders met kinderen, die naast de aloude honden-uitlaters nieuwe doelgroepen zijn voor de vereniging om leden te werven. Ook aan de bewoners en werkers aan de Zuidas kunnen we denken.

Het bestuur zal het idee onderzoeken om bijvoorbeeld een stagiair in te huren om naar de communicatie te kijken. Ook onderzoeken we andere soorten lidmaatschap/vriend zijn. Er wordt gekeken naar een Facebook-pagina. Lid worden moet makkelijker worden.

Conclusie uit de gesprekken vanavond met de leden is: het speerpunt voor het komende jaar wordt: werving! werving!

Daarbij mikken we dan meer op, naast Stadsdorp-Zuid bewoners, de jongere gezinnen. Voor die laatsten zouden meer activiteiten in het park georganiseerd kunnen worden. Mevrouw Huigsloot stelt voor meer te doen voor kinderen in de zin van kennismaken met de natuur. Verder worden nog genoemd: benader de RAI en het nieuwe hotel; denk aan jeugdleden. Of aan mensen die wel donateur/vriend willen zijn maar niet echt lid.

De heer Bosschier: er zou een apart fietspad moeten komen met een eigen route naar de Dopperkade. Graag meer voorlichting over bomen in het park.

De heer Griffioen zou graag behalve bijen andere dieren in het park faciliteren, bijvoorbeeld met takkenrillen. Marleen Munniksma heeft dit al gesuggereerd aan de Zuidas, voor het gebied langs de A10.

(noot achteraf: hoe leuk ook alle ideeën zijn, hierbij moet aangetekend worden, dat het bestuur ook maar uit vrijwilligers bestaat en beperkt tijd en mogelijkheden heeft. Het is nu aan het bestuur om uit alle ideeën een haalbaar en werkbaar plan te maken.).

9. Bestuurssamenstelling

Er zijn geen wijzigingen in het bestuur; er zijn dit jaar maar liefst vier formele data van aftreden en eventuele her-benoeming: Mirjam Louisse, Barbara van Helden, Joep Hesseling en Anne-Mariken Raukema stellen zich opnieuw verkiesbaar. Alle vier worden zij bij acclamatie en met applaus herbenoemd. Er zijn helaas nog steeds geen enthousiastelingen die zich bij het bestuur melden om ook bestuurslid te worden.

10. Rondvraag en sluiting

De vergadering komt met het idee dat er iets tastbaars gemaakt zou moeten worden om uit te delen bij gelegenheden om daarmee nieuwe leden te werven. Het bestuur neemt dat idee graag mee.

Een aantal leden maakt onderling een afspraak om nog eens door te praten over de wervings-ideeen.

De voorzitter dankt iedereen voor zijn/haar komst en sluit de vergadering.